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REGIONE PIEMONTE    PROVINCIA DI BIELLA 

 

COMUNE DI TAVIGLIANO 
 

Copia Albo 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N. 25 

 
OGGETTO: 

APPROVAZIONE CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI ANDORNO MICCA E 

IL COMUNE DI TAVIGLIANO PER LA FRUIZIONE DEL SERVIZIO 

SCUOLABUS DA PARTE DEGLI ALUNNI DELLA SCUOLA PRIMARIA E 

SECONDARIA DI PRIMO GRADO DI ANDORNO MICCA.           
 

L’anno duemilaventiquattro addì ventidue del mese di agosto alle ore diciotto e minuti zero nella 

sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Straordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle 

persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. GINO MANTELLO - Sindaco Sì 

2. MARIA CRISTINA CIVADDA - Consigliere Sì 

3. ELENA RAMELLA - Consigliere Sì 

4. STEFANO MORO - Consigliere Giust. 

5. GIUSEPPE NAPOLITANO - Consigliere Sì 

6. MARCO LAMANTIA - Consigliere Sì 

7. ROBERTO CILIESA - Consigliere Giust. 

8. ROBERTO BUSCHINO - Consigliere Sì 

9. ALESSIA CANEPARO - Consigliere Sì 

10. MARCO MARIA STEFANO BERNARDINI - Consigliere Giust. 

11. STEFANO BORDONI - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 8 

Totale Assenti: 3 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Dott. DANIELE FRANCESCHINA, la 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor GINO MANTELLO nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 

indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Su relazione del Sindaco; 

 

PREMESSO CHE: 

 

- la Legge Regionale n. 28/2007 detta le norme sull’istruzione, il diritto allo studio e la libera scelta 

educativa e all’art. 31, comma c) stabilisce che i comuni, in forma singola e associata, svolgono le 

funzioni relative al trasporto scolastico degli alunni delle scuole dell’infanzia, primarie e secondarie 

di primo grado; 

 

- il Comune di Tavigliano ed il Comune di Andorno Micca intendono promuovere e tutelare 

l’adempimento dell’obbligo scolastico quale diritto del cittadino; 

 

- che per lo svolgimento in forma associata di funzioni e servizi si rende opportuno procedere alla 

stipula di una idonea convenzione, ai sensi dell’art. 30 del D. Lgs. n. 267/2000; 

 

CONSIDERATA la necessità di provvedere ad assicurare la fruibilità dei servizi utili al buon 

funzionamento delle locali scuole primaria e secondaria di primo grado; 

 

VISTA la bozza di convenzione concordata con l’Amministrazione comunale di Andorno Micca e 

ritenuta la stessa meritevole di approvazione; 

 

VISTI: 

 l’art. 30 del D.lgs 267 del 18.08.2000; 

 il D.M. 31.01.1997; 

 la Circolare Min. Trasporti n. 23 11.03.1997; 

 

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica reso dal Responsabile del servizio interessato ai sensi 

dell’art. 49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267; 

 

Con voti favorevoli n. 8 su n. 8 Consiglieri comunali presenti e votanti in forma palese e per alzata 

di mano 

 

DELIBERA 
 

1. Di approvare la convenzione tra il Comune di Andorno Micca e il Comune di Tavigliano per 

la fruibilità del servizio scuolabus da parte degli alunni della scuola primaria e secondaria di 

primo grado di Andorno Micca, allegata alla presente sotto la lettera A), composta da n. 9 

articoli, quale parte integrante e sostanziale del presente atto, disciplinante le modalità di 

svolgimento delle attività inerenti, da stipularsi con il Comune di Andorno Micca; 

2. di dare mandato al Sindaco di provvedere alla sottoscrizione della stessa.  

 

Inoltre, stante l’urgenza di provvedere con sollecitudine, 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

RICHIAMATO l’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 

 

Con voti favorevoli n. 8 su n. 8 Consiglieri comunali presenti e votanti in forma palese e per alzata 

di mano 

DELIBERA 

 

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

Il Presidente 

Firmato Digitalmente 

GINO MANTELLO 

 

Il Segretario Comunale 

Firmato Digitalmente 

Dott. DANIELE FRANCESCHINA 

 

 


